Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное  учреждение Серпуховского района «Культурно-творческий центр»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное  учреждение Серпуховского района «Культурно-творческий центр». Проверяемый период деятельности 2013 - 2014 г.г. и текущий период 2015г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· нарушение статьи 4 раздела 1 Инструкцией N 191н Бюджетная отчетность на бумажном носителе не ведётся

· нарушение части 7, п.5.1, статьи 16 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ План-график на 2013 год не утверждён приказом по учреждению и  размещен на сайте с нарушением срока размещения. Отсутствие утвержденного плана-графика противоречит  положениям  Федерального закона от 21 июля 2005 г. N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" на общую сумму 3 400,0 тыс. рублей

· нарушение п.9 ч.4  статьи 34 Федерального закона от 21 июля 2005 г. N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" размер обеспечения исполнения контракта превышает 30% начальной (максимальной) цены контракта (цены лота) указанной в извещении

· нарушение п.6 Особенностей размещения на ООС РФ планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 (Приказ Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 г. N 544/18н) внесение изменений в план-график в 2014 году не производились, а в 2015 году осуществлялись  позднее чем за десять дней до дня размещения на официальном сайте извещения об осуществлении закупки

· нарушение п.2, п. 5 Приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 г. N 544/18н План-график на 2014 год и 2015 год размещен с нарушением сроков

· нарушение п.4 п.5 части статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в Плане-графике не указан общий годовой объем денежных средств на закупки до 400 тыс. рублей

· нарушение п.5 ч.1 ст. 93 Закона 44-ФЗ размещены закупки на сумму 512 674 рубля 59 копеек сверх установленного предела

· нарушение ст.161, п.5 Бюджетного Кодекса РФ муниципальные контракты и договора заключались не от имени муниципального образования «Серпуховский муниципальный район, а от имени МУ Серпуховского района «КТЦ»

· нарушение приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 г. N 544/18н и от 31 марта 2015 г. N 182/7н размещение плана-графика на официальном сайте в день его утверждения не осуществлялось

· нарушение  п.1 статьи 131 ГК РФ право оперативного управления на имущество не зарегистрировано (п. 2 ст. 8 ГК РФ)

· нарушение п.36 Инструкции N157н, имущество числилось на балансовом счете учреждения, без государственной регистрации права на имущество в сумме 2  129,7 тыс. рублей

· нарушение п. 3 Приложения № 5 Инструкции № 173н инвентарные карточки заполнены с нарушением

· нарушение п. 98;100 приказа Минфина от 01.12.2010 №157н не приняты к бухгалтерскому учету на балансовый счет 105.36 приобретенные за наличный расчет материалы для изготовления костюмов, реквизита в сумме 493,3 тыс. рублей. Данные нарушения устранены в ходе проверки в сумме 61,9 тыс. рублей

· нарушение п.16 Приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 декабря 2014 №835н, вступившего в силу с 01.05.2015 в путевых листах не проставляются штампы следующего содержания «Прошел предрейсовый медицинский осмотр, к исполнению трудовых обязанностей допущен», «Прошел послерейсовый медицинский осмотр» 

· нарушение требований Федерального Закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  и Инструкций по бюджетному учету, утвержденных Приказами Министерства Финансов  Российской Федерации от 01.12.2010  № 157н, и от 06.12.2010   № 162н не принято к забалансовому  учету  имущество (подарки, сувениры) на сумму 1 249,4 тыс. рублей.

· нарушение Распоряжения Минтранса РФ N АК-9-р карточки учета работы автомобильных шин не заведены

· нарушение требований приложения 5 к Приказу Минфина РФ N173н не заполняются все реквизиты на оборотной стороне в авансовых отчетах

· нарушение ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п. 11 Инструкции N 157н регистрация авансовых отчет систематизируются не в хронологическом порядке (по датам совершения операций, дате принятия к учету первичного документа) 

· нарушение статьи 69 Трудового кодекса РФ  «Медицинский осмотр (обследование) при заключении трудового договора» с сотрудниками не  производился

· нарушение ст. 329 Трудового Кодекса РФ, пункта 7, раздела II Приказа Минтранса РФ от 20 августа 2004 г. №15 водители учреждения (2  чел.) оформлены  дополнительно на 0,5 ставки как совместители, что превышает нормальную продолжительность рабочего времени 

· нарушение ст. 36.2 Закона РФ от 9 октября 1992 г. N 3612-I не обеспечена открытость и доступность информации 

· нарушение п. 349 Инструкции N 157н  на забалансовом счете 09 числились запасные части шины Я-640 175/70 R13 в количестве 2 ед. на сумму 1, 5 тыс. рублей для не учтенного на балансе имущества.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном  учреждении Серпуховского района «Культурно-творческий центр» Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление директору муниципального  учреждения Серпуховского района «Культурно-творческий центр»  Мишечкиной М.С. с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 января 2016 года; 

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы культуры»    Акимочевой С. А. с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 января 2016 года.

